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INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
CONSELHO SUPERIOR

 

ATA DA 13ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA
CONSELHO SUPERIOR DO IFMT

DATA: 14/12/2015
HORÁRIO: Das 13h00min às 16h00min
LOCAL: Auditório da Reitoria do IFMT

PRESENÇAS 

CONSELHEIROS TITULARES
NOME REPRESENTAÇÃO

José Bispo Barbosa Presidente
Ruy de Oliveira Docente
Cassiana Kissel Docente
Maria Edna Pedro da Silva Técnico-Administrativo
Leila Cimone Teodoro Alves Técnico-Administrativo
Messias Aparecido Gama Silva Técnico-Administrativo
André Luis Sodré Fernandes Discente
Ítalo Augusto Alves Coleraus Discente
Cléber Irineu Rodrigues da Silva Egressos
Dimorvan Alencar Brescancim Colégio de Dirigentes
Glaucia Mara de Barros Colégio de Dirigentes
Suzana Aparecida da Silva Colégio de Dirigentes

CONSELHEIROS SUPLENTES (EM TITULARIDADE NESTA REUNIÃO)
NOME REPRESENTAÇÃO

Andrey Maldonado Costa Docente
Gilma Silva Chitarra Docente
Jucilene Priebe Ciqueira Técnico-Administrativo
Francivaldo de Morais Técnico-Administrativo
Rubens Oliveira Sociedade Civil – FIEMT

 
CONVIDADOS/OUTROS

Elizabeth Cunha Pró-Reitoria de Ensino
Nair Mendes de Oliveira Pró-Reitoria de Ensino
Marilane Alves da Costa Pró-Reitoria de Ensino
Neuza Ricardo Rodrigues Pró-Reitoria de Ensino

                Ata da 13ª Reunião Extraordinária do CONSUP/IFMT –  Data: 14/12/2015.
1



Andréia O. Cambraia Pró-Reitoria de Ensino

REDATOR DA SÚMULA/ATA DO CONSUP/IFMT
Ewerton Viegas Romeo Miranda Revisor de Textos

SECRETÁRIA DO CONSUP/IFMT
Nádia Louise Dias de Sousa Freitas Assessora da Reitoria

PAUTA:

1 - LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA

Foi  feito  pedido  de  alteração  da  Ata  da  23ª  Reunião  Ordinária,  realizada  no  dia  07/12/2015,  pelo
conselheiro Ruy de Oliveira, o que foi atendido, sendo aprovada a ata.

Foi aprovada e assinada, ainda, a Ata da 21ª Reunião Ordinária, realizada no dia 24/06/2015. A ata não
havia sido assinada na reunião realizada no mês de setembro.  Houve pedido de alteração feito  pelo
conselheiro Ruy de Oliveira, o que foi atendido.

2 - INFORMAÇÕES GERAIS

2.1 - José Bispo Barbosa (Presidente)

-  O  presidente  informou  que  esta  reunião  será  transmitida  on-line,  através  do  canal  youtube
(https://www.youtube.com/watch?v=s22ZXWRVY7w).

2.2 - Justificativa de Ausência

Alessandro Ferronato (Docente) - aulas no campus
Emerson Oliveira (Discente)  - problema de saúde
Eduardo Driemeyer – compromisso urgente
Ronaldo Sousa (Téc. Adm.) - férias
Paulo Abreu (Téc.Adm.) - curso fora do Estado
Celso Oliveira (Egressos) - compromisso assumido anteriormente
Ulisses Souza (Docente) - licença
Nelson Suzuki (CODIR) - mestrado
Fabrício Rodrigues - licença
João Flávio (Sociedade Civil - Fecomercio) - viagem
 

3 - ORDEM DO DIA 

SOLICITAÇÃO DE INCLUSÃO DE PAUTA

– Apresentação de parecer sobre Proposta de Reformulação do Projeto Pedagógico do Curso de Licencia-
tura em Ciências da Natureza, do IFMT/Campus São Vicente/Jaciara – Processo nº 23197.029892.2015-
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61 – Relatora: Conselheira Glaucia Barros;

Submetida à votação,  a solicitação de inclusão de pauta referente à Proposta de Reformulação do
Projeto Pedagógico do Curso de Licenciatura em Ciências da Natureza, do IFMT/Campus São Vi-
cente/Jaciara, foi aprovada.

–  Apresentação de parecer sobre Proposta de Alteração da matriz do Curso Superior de Tecnologia em
Agronegócio do IFMT/Campus Juína – Processo nº 23195.025449.2015-31 – Relatora: Conselheira Glau-
cia Barros;

Submetida à votação, a solicitação de inclusão de pauta referente à Proposta de Alteração da matriz
do Curso Superior de Tecnologia em Agronegócio do IFMT/Campus Juína, foi aprovada.

– Apresentação de parecer sobre Proposta de aprovação do Projeto Pedagógico do Curso Técnico em Lo-
gística  Integrado  ao  Nível  Médio,  do  IFMT/Campus  Primavera  do  Leste  –  Processo  nº
23188.004154.2015-10 – Relator: Conselheiro Rubens Oliveira.

Submetida à votação, a solicitação de inclusão de pauta referente à Proposta de aprovação do Proje-
to Pedagógico do Curso Técnico em Logística Integrado ao Nível Médio, do IFMT/Campus Prima-
vera do Leste, foi aprovada.

- Deflagração do Processo Eleitoral para escolha dos novos conselheiros para o CONSUP, exceto para os
representantes do CODIR, uma vez que os mandatos dos conselheiros atuais terminam em 10/03/2016.

Submetida à votação, a solicitação de inclusão de pauta referente à Deflagração do Processo Eleito-
ral para escolha dos novos conselheiros para o CONSUP, exceto para os representantes do CODIR,
uma vez que os mandatos dos conselheiros atuais terminam em 10/03/2016, foi aprovada.

PAUTA
   
3.1 – Apresentação de Parecer sobre Pedido de extinção do Curso Superior de Agronomia do Campus São
Vicente – Processo nº 23197.004058.2014-81 – Relatora: Conselheira Leila Cimone;

A Conselheira Leila Cimone informou que foram abertos dois cursos de Bacharelado em Agronomia no
Núcleo Avançado de Campo Verde, sendo inviável a continuidade da oferta do curso no campus sede.
Leila disse que foram tomadas todas as precauções para que os discentes remanescentes não sejam preju-
dicados com a extinção. Dessa forma, a conselheira posicionou-se favoravelmente à aprovação do pedido
de extinção do curso.
Submetido à votação, o pedido de extinção do Curso Superior de Agronomia do Campus São Vicente
foi aprovado, por meio da Resolução Consup Nº 123/2015. 

3.2 –  Apresentação de Parecer sobre Proposta de aprovação do Projeto Pedagógico do Curso Técnico Ad-
ministração Subsequente ao Nível Médio – Modular (Jauru) - Campus Pontes e Lacerda – Processo nº
23198.022032.2015-96 - Relator: Conselheiro Ronaldo Alves; (AUSENTE - FÉRIAS)

3.3 – Apresentação de Parecer sobre Proposta de reformulação do Projeto Pedagógico do Curso Técnico
Controle  Ambiental  Integrado  ao  Nível  Médio  –  Campus  Pontes  e  Lacerda  –  Processo  nº
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23198.019125.2014-52 – Relator: Conselheiro Andrey Maldonado;

O Conselheiro Andrey Maldonado expôs inicialmente o objetivo do curso, que é formar profissionais
para atuar no gerenciamento de questões ambientais. O conselheiro apresentou, em seguida, as caracte-
rísticas gerais do curso, como carga horária, número de vagas, periodicidade. Expressou ainda que o pro-
jeto atende todas às solicitações da Proen. Assim sendo, relatou parecer favorável à proposta de reformu-
lação do projeto.
Submetida à votação, a proposta de reformulação do Projeto Pedagógico do Curso Técnico Adminis-
tração Subsequente ao Nível Médio – Modular (Jauru) - Campus Pontes e Lacerda, foi aprovada ,
por meio da Resolução Consup Nº 124/2015.

3.4 – Apresentação de Parecer sobre Proposta de reformulação do Projeto Pedagógico do Curso Técnico
em Edificações Integrado ao Nível Médio – Campus Cuiabá – Processo nº 23194.018220.2015-50 – Re-
lator: Conselheiro Emerson Oliveira; (AUSENTE – PROBLEMA DE SAÚDE)

3.5 – Apresentação de Parecer sobre Proposta de reformulação do Projeto Pedagógico do Curso Superior
de  Tecnologia  em Análise  e  Desenvolvimento  de  Sistemas  –  Campus  Rondonópolis  –  Processo  nº
23188.035273.2014-33 – Relator: Conselheiro Emerson Oliveira; (AUSENTE – PROBLEMA DE SAÚ-
DE)

3.6 – Apresentação de Parecer sobre Proposta de reformulação do Projeto Pedagógico do Curso Técnico
em Agrimensura Integrado ao Nível Médio – Campus Cuiabá – Processo nº 23194.018216.2015-91 – Re-
lator: Conselheiro Cléber Rodrigues;

O Conselheiro Cléber Rodrigues destacou o princípio do curso, que é proporcionar formação técnica para
que os estudantes possam atuar nas empresas públicas e provadas, locais e nacionais, de forma crítica, re-
flexiva e transformadora. Após elencar as características gerais do curso, como turno e carga horária, o
conselheiro falou que o projeto atende à normalidade e legalidade em sua elaboração. Ante o exposto, ex-
pôs parecer favorável à proposta de reformulação do projeto.
Submetida à aprovação,  a proposta de reformulação do Projeto Pedagógico do Curso Técnico em
Agrimensura Integrado ao Nível Médio – Campus Cuiabá, foi aprovada,  por meio da Resolução
Consup Nº 125/2015.

3.7 –  Apresentação de Parecer sobre Proposta de aprovação do Projeto Pedagógico do Curso Técnico em
Agropecuária Integrado ao Nível Médio – Campus Sorriso – Processo nº 23188.024210.2014-51 – Rela-
tor: Conselheiro Dimorvan Brescancim;

O Conselheiro Dimorvan Brescancim mencionou a tramitação do projeto, e disse que as indicações da
Proen foram todas atendidas. O conselheiro enfatizou que foi realizada visita técnica ao campus, a qual
constatou que a unidade possui infraestrutura, corpo docente, técnico-administrativo e infraestrutura ade-
quados para a execução do curso. Isto posto, posicionou-se favoravelmente à proposta de aprovação do
projeto.
Submetida à aprovação, a proposta de aprovação do Projeto Pedagógico do Curso Técnico em Agro-
pecuária Integrado ao Nível Médio – Campus Sorriso, foi aprovada, por meio da Resolução Consup
Nº  127/2015, sendo  autorizado  o  funcionamento  do  curso,  por  meio  da  Resolução  Consup  Nº
126/2015.

3.8 – Apresentação de Parecer sobre Proposta de aprovação do Projeto Pedagógico do Curso Técnico em
Agropecuária Integrado ao Nível Médio – Campus Alta Floresta – Processo nº 23747.021191.2015-18 –
Relator: Conselheiro André Luis;

O Conselheiro André Luis destacou a importância do curso para a comunidade local, e expressou que o
projeto está em conformidade com as normativas de elaboração. Posicionou-se, portanto, favoravelmente
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à proposta de reformulação do projeto.
Submetida à aprovação, a proposta de aprovação do Projeto Pedagógico do Curso Técnico em Agro-
pecuária Integrado ao Nível Médio – Campus Alta Floresta, foi aprovada, por meio da Resolução
Consup Nº 129/2015, sendo autorizado o funcionamento do curso, por meio da Resolução Consup Nº
128/2015.

3.9 – Apresentação de Parecer sobre Proposta de reformulação do Projeto Pedagógico do Curso de Ba-
charelado em Agronomia – Campus Campo Novo do Parecis – Processo nº 23192.025515.2014-11 – Re-
lator: Conselheiro André Luis;

O Conselheiro André Luis expôs a tramitação do projeto, ressaltando, em seguida, que o documento está
fundamentado nas bases legais. O conselheiro enfatizou ainda que o projeto está em sintonia com as de-
mandas locais. André Luis elucidou que a matriz curricular foi reestruturada de forma que haja maior
tempo para a realização do Trabalho de Conclusão de Curso – TCC. À vista disso, relatou parecer favorá-
vel à aprovação da reformulação do projeto. 
O Conselheiro André Luis e a Conselheira Leila Cimone apontaram, entretanto, que é necessário refletir
formas de adequação da carga horária do curso de modo que os estudantes sejam contemplados com auxí-
lio permanência. 
Marilane Costa, Diretora de Graduação, expressou que não há direcionamento, ou interferência, da Proen
para que os projetos sejam elaborados para atender aos programas de governo.
O conselheiro Ruy de Oliveira falou que a situação deve ser discutida pela gestão, na medida em que se
trata do aproveitamento de um recurso do governo federal disponível. Suzana Silva enfatizou a importân-
cia de reflexão do tema, evidenciando que a falta de auxílios para permanência do estudante é um dos fa -
tores que causam evasão.
O presidente deste conselho disse que é possível que a equipe dos campi realize estudo de caso para ave -
riguar a possibilidade de reformulação da carga horária.
Submetida à votação, a proposta de reformulação do Projeto Pedagógico do Curso de Bacharelado
em Agronomia – Campus Campo Novo do Parecis, foi aprovada, com uma abstenção, por meio da
Resolução Consup Nº 130/2015.

3.10 – Apresentação de Parecer sobre Proposta de aprovação do Projeto Pedagógico  do Curso Técnico
em Alimentos Integrado ao Nível Médio – Campus Sorriso – Processo nº 23188.003351.2011-98 – Rela-
tora: Conselheira Cassiana Kissel;

A Conselheira Cassiana Kissel explicou inicialmente que já há resolução de funcionamento do curso, en-
tretanto o projeto ainda não havia sido aprovado. Ela apresentou, posteriormente, a tramitação do projeto,
e disse que este passou por adequações. Assim sendo, expôs parecer favorável à proposta de aprovação do
projeto.
Submetida à aprovação, a proposta de aprovação do Projeto Pedagógico  do Curso Técnico em Ali-
mentos Integrado ao Nível Médio – Campus Sorriso, foi aprovada, por meio da Resolução Consup Nº
131/2015.
 
3.11 – Apresentação de Parecer sobre Proposta de aprovação do Projeto Pedagógico  do Curso Técnico
em  Biotecnologia  Subsequente  ao  Nível  Médio  –  Campus  Lucas  do  Rio  Verde  –  Processo  nº
23188.013072.2015-66 – Relatora: Conselheira Gilma Chitarra;

A Conselheira Gilma Chitarra apontou as características gerais do curso, como a modalidade, regime de
matrícula, periodicidade do curso e número de vagas. Ela frisou que todas as normativas foram atendidas
para a elaboração do projeto. Portanto, manifestou parecer favorável à proposta de aprovação do docu-
mento.
Submetida à votação, a proposta de aprovação do Projeto Pedagógico  do Curso Técnico em Biotec-
nologia Subsequente ao Nível Médio – Campus Lucas do Rio Verde, foi aprovada, por meio da Reso-
lução Consup Nº 133/2015, sendo autorizado o funcionamento do curso, por meio da Resolução Con-
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sup Nº 132/2015.

3.12 – Apresentação de Parecer sobre Proposta de aprovação do Projeto Pedagógico  do Curso Técnico
em  Recursos  Humanos  Subsequente  ao  Nível  Médio  –  Campus  Tangará  da  Serra  –  Processo  nº
23188.015999.2015-31 – Relator: Conselheiro Paulo Abreu (AUSENTE – CURSO FORA DO ESTA-
DO);

3.13 – Apresentação de Parecer sobre Proposta de aprovação do Projeto Pedagógico do Curso Técnico em
Recursos  Humanos  Integrado  ao  Nível  Médio  –  Campus  Tangará  da  Serra  –  Processo  nº
23192.034646.2014-90 – Relator: Conselheiro Italo Coleraus;

O Conselheiro Italo Coleraus destacou que o projeto visa atender à demanda local, principalmente por
oportunizar a formação adequada, aumentando oportunidades do estudante de acesso ao mercado de tra-
balho. O conselheiro falou que o documento atende às diretrizes e normativas para elaboração. Assim
sendo, posicionou-se favoravelmente à proposta de aprovação do projeto.
Submetida à votação, a proposta de aprovação do Projeto Pedagógico do Curso Técnico em Recur-
sos Humanos Integrado ao Nível Médio – Campus Tangará da Serra, foi aprovada , por meio da Re-
solução Consup Nº 135/2015,  sendo autorizado o funcionamento do curso, por meio da Resolução
Consup Nº 134/2015.

3.14 – Apresentação de parecer sobre Proposta de aprovação do Projeto Pedagógico do Curso Técnico em
Controle  Ambiental  Subsequente  ao  Nível  Médio,  do  Campus  Confresa  –  Processo  nº
23193.016299.2014-11 - Relatora: Conselheira Suzana Silva.

A Conselheira Suzana Silva discorreu brevemente sobre a tramitação do projeto, e frisou que o projeto
está em conformidade com as normativas de elaboração. A conselheira expôs parecer favorável à propos-
ta de aprovação do projeto. Recomendou, entretanto, que sejam revistos pela Proen e campus determina-
dos pontos, como a nomenclatura do curso, a responsabilidade de ingresso do aluno, o processo de reten-
ção e de aproveitamento de componentes curriculares em outro curso e o plano de melhorias do curso,
que, em seu ponto de vista, necessita de detalhamento.
Submetida à votação, a proposta de aprovação do Projeto Pedagógico do Curso Técnico em Controle
Ambiental Subsequente ao Nível Médio, do Campus Confresa, foi aprovada , por meio da Resolução
Consup Nº 137/2015, sendo autorizado o funcionamento do curso, por meio da Resolução Consup Nº
136/2015.

ÍTENS INCLUÍDOS NA PAUTA

– Apresentação de parecer sobre Proposta de Reformulação do Projeto Pedagógico do Curso de Licencia-
tura em Ciências da Natureza, do IFMT/Campus São Vicente/Jaciara – Processo nº 23197.029892.2015-
61 – Relatora: Conselheira Glaucia Barros;

A Conselheira Glaucia Barros expôs a tramitação do projeto, que teve o funcionamento e projeto aprova-
dos em 2009. A conselheira esclareceu que foi elencada oferta de disciplina optativa, porém a inclusão
desta não passou por aprovação do conselho superior. Glaucia Barros ressaltou que os acadêmicos não fo-
ram prejudicados, uma vez que o perfil do curso não foi alterado, e o número de disciplinas optativas não
foi reduzido. Ante o exposto, a Conselheira manifestou parecer favorável à proposta de reformulação do
projeto.
Submetida à votação, a proposta de Reformulação do Projeto Pedagógico do Curso de Licenciatura
em Ciências da Natureza, do IFMT/Campus São Vicente/Jaciara, foi aprovada, por meio da Resolu-
ção Consup Nº 138/2015. 
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– Apresentação de parecer sobre Proposta de Alteração da matriz do Curso Superior de Tecnologia em
Agronegócio do IFMT/Campus Juína – Processo nº 23195.025449.2015-31 – Relatora: Conselheira Glau-
cia Barros;

A Conselheira Glaucia Barros explicou que o campus solicitou reconhecimento de curso, sem que antes o
projeto fosse devolvido à Proen para averiguação das adequações por esta recomendada, e aprovação dos
ajustes pelo conselho superior. A conselheira disse que, em sua perspectiva, o acontecimento se deu prin-
cipalmente porque naquele ano, 2013, não havia política de acompanhamento e avaliação de PPCs bem
definida. Dessa forma e considerando, inclusive, que o curso foi aprovado pelo MEC, a conselheira posi-
cionou-se favoravelmente à proposta de alteração da matriz do curso.
Submetida à votação, a proposta de Alteração da matriz do Curso Superior de Tecnologia em Agro-
negócio do IFMT/Campus Juína, foi aprovada, por meio da Resolução Consup Nº 139/2015.

– Apresentação de parecer sobre Proposta de aprovação do Projeto Pedagógico do Curso Técnico em Lo-
gística  Integrado  ao  Nível  Médio,  do  IFMT/Campus  Primavera  do  Leste  –  Processo  nº
23188.004154.2015-10 – Relator: Conselheiro Rubens Oliveira.

O Conselheiro Rubens Oliveira apontou trechos no projeto que, em seu ponto de vista, necessitam de ade-
quações, e, em seguida, indicou sugestões. 
Entre os apontamentos, Rubens Oliveira disse que há discordância no total de carga horária do curso em
diferentes partes do documento; observou que a nomenclatura do curso deve ser ajustada, bem como a
terminologia de alguns itens.   
O Conselheiro recomendou que deve existir no documento uma proposta mais ampla em relação à pro-
moção da inclusão, permanência e êxito dos estudantes com deficiência. Ele sugeriu ainda que fosse inse-
rida no projeto a formação dos profissionais do quadro da educação.
Rubens de Oliveira expressou que a carga horária estipulada para realização de estágio supervisionado
está relativamente alta, o que pode causar dificuldades na conclusão do curso pelo aluno. 
O diretor geral do campus, e conselheiro deste colegiado, Dimorvan Brescancim, disse que a equipe do
campus se reuniu para debater o assunto, e que na elaboração do projeto, o grupo buscou contemplar a re-
alidade e especificidades das empresas locais.
O presidente sugeriu que a equipe do campus discuta a possibilidade de que seja estabelecida uma carga
horária obrigatória mínima para a realização do estágio.
Ante o exposto, o conselho deliberou pela devolução do Projeto Pedagógico do Curso Técnico em Lo-
gística Integrado ao Nível Médio, do IFMT/Campus Primavera do Leste, ao campus, para que se-
jam realizadas adequações. O funcionamento do curso foi autorizado, por meio da Resolução Consup
Nº 140/2015.

- Deflagração do Processo Eleitoral para escolha dos novos conselheiros para o CONSUP, exceto para os
representantes do CODIR, uma vez que os mandatos dos conselheiros atuais terminam em 10/03/2016.

Por meio da Resolução Consup Nº 141/2015, foi deflagrado Processo Eleitoral para escolha dos novos
conselheiros para integrar o Conselho Superior do IFMT – CONSUP, exceto para os representantes
do CODIR. Os conselheiros Leila Cimone, Rubens Oliveira e Glaucia Barros foram indicados para com-
por comissão que promoverá a eleição. 
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O conselheiro Ruy de Oliveira perguntou ao presidente se daqui por diante as reuniões do Consup serão
transmitidas em tempo real e disponibilizadas na Internet para acesso offline. O presidente respondeu que
sim e esclareceu que haverá um link na página do instituto no qual as reuniões poderão ser acompanhadas
em tempo real ou assistidas posteriormente. Ruy disse que ficou muito feliz com essa decisão e parabeni -
zou o presidente. Ele ainda acrescentou que seria muito importante a implantação de acesso à Internet, via
Wi-Fi, na sala de reuniões do Consup, uma vez que isso facilitaria o trabalho dos conselheiros. Glaucia
Barros, Conselheira e Pró-Reitoria de Desenvolvimento Institucional, disse que isso está sendo providen-
ciado.

O conselheiro Ruy de Oliveira questionou sobre a apresentação do Plano de Ações e sobre a apreciação
do Relatório de Gestão, especificamente acerca da equipe que avaliará o documento. Acerca do relatório
de gestão, o presidente disse que o documento será apreciado pela nova gestão do conselho, mas que os
atuais conselheiros serão convidados para participarem da reunião. Em relação ao plano de ações, ele co-
municou que os apontamentos do conselheiro serão formalmente respondidos, ainda este ano.

O conselheiro também solicitou que na próxima reunião seja votada a sua proposta de emenda ao regi-
mento interno do Consup, que objetiva tirar o mandato dos conselheiros eleitos, exceto os do Codir, que
vierem a assumir cargos de gestão no IFMT. Ele esclareceu que essa é uma das suas solicitações que pre-
cisa ser implementada até que o regimento interno do Consup seja reformulado. O presidente concordou
com a apreciação da matéria na próxima reunião, ressaltando, entretanto, que após eleitos, os conselheiros
continuam representando os seus pares.

Nesse sentido, a Conselheira Maria Edna complementou que há a necessidade de se debater no momento
de reformulação do regimento a clareza na representação dos conselheiros.

Glaucia Barros informou que em momento oportuno será solicitada a criação de comissão para tratar da
reformulação do regimento do conselho superior, e que os pontos aqui elencados serão considerados para
reflexão.

ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e, desejando feliz natal e
próspero ano novo, deu por encerrada a reunião.

CONSELHEIROS TITULARES

NOME ASSINATURA
JOSÉ BISPO BARBOSA

Presidente
RUY DE OLIVEIRA

Docente
CASSIANA KISSEL

Docente
MARIA EDNA PEDRO DA SILVA

Técnico-Administrativo
LEILA CIMONE TEODORO ALVES

Técnico-Administrativo
MESSIAS APARECIDO GAMA SILVA

Técnico-Administrativo
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ANDRÉ LUIS SODRÉ FERNANDES
Discente

ÍTALO AUGUSTO ALVES COLERAUS
Discente

CLÉBER IRINEU RODRIGUES DA SILVA
Egressos

DIMORVAN ALENCAR BRESCANCIM
Colégio de Dirigentes

GLAUCIA MARA DE BARROS
Colégio de Dirigentes

SUZANA APARECIDA DA SILVA
Colégio de Dirigentes

CONSELHEIROS SUPLENTES (EM TITULARIDADE NESTA REUNIÃO)

NOME ASSINATURA
ANDREY MALDONADO COSTA

Docente
GILMA SILVA CHITARRA

Docente
JUCILENE PRIEBE CIQUEIRA

Técnico-Administrativo
FRANCIVALDO DE MORAIS

Técnico-Administrativo
RUBENS OLIVEIRA

Sociedade Civil - FIEMT

REDATOR DA SÚMULA/ATA DO CONSUP/IFMT
EWERTON VIEGAS ROMEO MIRANDA

Revisor de Textos

SECRETÁRIA DO CONSUP/IFMT

NOME ASSINATURA
NÁDIA LOUISE DIAS DE SOUSA FREITAS

Assessora da Reitoria/IFMT
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